
【小学校算数 学習単元評価問題 小２－⑧】

（ ）組 氏
「計算のじゅんじょ」

（ ）番 名

考え方 技 能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題

／１ ／８ ／１ ／９ ／１ ／10

つぎの 計算を しましょう。さきに 計算するところも かきましょう。１
けいさん

（１）２４＋（４＋６）＝ （２）１２＋（２０＋３０）＝

さきに計算するところは， さきに計算するところは，

です です。。

〔１ 〔２ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕 〕

さやかさんは ２００円 もって，お店に おかしを 買いに 行きました。２
か い

スナック チップス

チョコレート アメ

９０円 １１０円 １３０円 ８０円

（１） ２００円で １３０円のチップスと ８０円のアメ

が 買えますか。

（２） ２００円で ９０円のスナックと １１０円のチョコ

レートが 買えますか。

〔３ 〔４ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕 〕

２つの数を くらべて，＜，＞, ＝を に かきましょう。３
かず

（１）１２ １６－３ （２）１００ １３０－４０

（ ）（３）８０＋７０ １４０ （４）４５＋２９＋１ ４５＋ ２９＋１

〔５〕～〔８ 〔技能 〔Ａ問題〕〕 〕



つばささんの家では きゅうり，みさきさんの家では いちごを そだてています。４
いえ

（１）つばささんの家では，きのう，きゅうりが １７本 とれました。きょうの あさ

に３本，きょうのひるに ５本 とれました。 に しきを かきましょう。

わたしは，じゅんに たして 考えました。
かんが

きのう とれた きゅうりと きょうの あさにとれた きゅうりは

１７＋３＝２０

きょうの ひるにとれた きゅうりを あわせると ２０＋５＝２５

1つのしきにあらわすと ２５になります。＝

ぼくは，きょうとれた数を まとめて 考えました。
かんが

きょう とれた きゅうりは，あさと ひるで ３＋５＝８

きのう とれた きゅうりと きょうとれた きゅうりを あわせると

１７＋８＝２５

１つのしきに あらわすと ＝２５になります。

〔９ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

（２）みさきさんの家では，きのう，いちごが １２こ とれました。きょうの あさに

６こ とれました。でも，きょうのおやつで ５こ食べました。いま いちごは何こ
た なん

ありますか。

しきは １２＋（６－５）＝１３ です。

いちごは，１３こ のこっています。

みさきさんが 言った しきを 見て，みさきさんの考え方を ことばで
い かんが かた

せつめい しましょう （１）のもんだいと おなじように かきましょう。。

〔 〕〔 〕〔 〕１０ 考え方 Ｂ問題

※ 正答の状況の確認欄（みなさんは、ここにはかかないでください ）。

問題№ 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕

結果

みさきさん

つばささん

みさきさん
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解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

３４ （ ）の中が一桁の計算
１ をすることができる。 ○ ○ ９０〔 〕

４＋６

６２ （ ）の中が二桁の計算
２ をすることができる。 ○ ○ ９０〔 〕

２０＋３０

数の大小を比べることが
３ 買えない。 できる。 ○ ○ ９０〔 〕

数の大小を比べることが
４ 買える。 できる。 ○ ○ ９０〔 〕

数の大小を比べ、不等号
５ ＜ を使って表すことができ ○ ○ ８５〔 〕

る。

数の大小を比べ、不等号
６ ＞ を使って表すことができ ○ ○ ８５〔 〕

る。

数の大小を比べ、不等号
７ ＞ を使って表すことができ ○ ○ ８５〔 〕

る。

数の大小を比べ、不等号

８ ＝ ○ ○ ８５〔 〕
を使って表すことができ
る （ ）を使っても答。
えは変わらない。

文意を読み取り （ ）１７＋３＋５ 、
９ を適切に活用しながら式 ○ ○ ７５〔 〕 １７＋（３＋５）

に表すことができる。〔完全解答〕

今日のいちごの数をまとめて考 「まとめて考
えました。 える」という
今日とれて、食べたいちごの数 つばささんの
をまとめると ６－５＝１ 考えを参考に

10 ○ ○ ７０〔 〕 昨日と今日のいちごの数をあわ して、言葉で
せると １２＋１＝１３ 説明をするこ
１つの式に表して計算をしてい とができる。
ます。
※「まとめて考える」ことにつ
いて同意なら正答とする。

合計 １０ 問 １ ８ １ ９ １ 84.5


